
第 4回　簿記実務検定　３級模擬試験　商業簿記　〔解 答 用 紙〕

模4–3 級解答用紙–1
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2 入　金　伝　票
令和○年　　月　　日 　  No. 　　

科目 入金先 殿

摘　　　 　要 金　　額

合　　　　計

出　金　伝　票
令和○年　　月　　日      No. 　　

科目 支払先 殿

摘　　　 　要 金　　額

合　　　　計

振　　　替　　　伝　　　票
令和○年　　月　　日　　　　　　　　　　       No. 　　

勘　　定　　科　　目 借　　　方 勘　　定　　科　　目 貸　　　方

合　　　　計 合　　　　計

摘要

試 　験　 場　 校 受 　験　 番　 号



模 4–3 級解答用紙–2（禁無断転載）

3 ⑴　
　　　　　　　 仕　　　　　訳　　　　　帳 1

令和
○年 摘　　　　　　　　要 元

丁 借　　　方  貸　　　方

1 1 　前　期　繰　越　高 ü 6 ,267 ,000 6 ,267 ,000

       

総　　勘　　定　　元　　帳

現　　　　　金 1
1/ 1 370 ,000

     

当　座　預　金 2
1/ 12 ,329 ,000

     

売　　掛　　金 3
1/ 1 675 ,000

     



模 4–3 級解答用紙–3（禁無断転載）

繰　越　商　品 4
1/ 1 893 ,000

     

車 両 運 搬 具 5
1/ 1 2 ,000 ,000

     

買　　掛　　金 6
1/ 1 814 ,000

     

借　　入　　金 7
1/ 1 500 ,000

     

未　　払　　金 8
1/ 1 62 ,000

     

所得税預り金 9

     

資　　本　　金 10
1/ 1 4 ,891 ,000

     

売　　　　　上 11

     

仕　　　　　入 12

     

給　　　　　料 13

     

水 道 光 熱 費 14

     

支　払　利　息 15

     

⑵（注意）売掛金元帳は締め切ること。

売　　掛　　金　　元　　帳

横　浜　商　店 1
1/ 1 480 ,000

     

青　森　商　店 2
1/ 1 195 ,000

     

合 計 試 算 表
令和〇年 1 月 31 日

金　　　額 元
丁 勘 定 科 目 金　　　額

1 現 金
2 当 座 預 金
3 売 掛 金
4 繰 越 商 品
5 車 両 運 搬 具
6 買 掛 金
7 借 入 金
8 未 払 金
9 所 得 税 預 り 金

10 資 本 金
11 売 上
12 仕 入
13 給 料
14 水 道 光 熱 費
15 支 払 利 息
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⑶　



模 4–3 級解答用紙–4

　　　　　　備　　　　　　　品 7
1 /  1　前 期 繰 越 2 ,520 ,000

     

損　　益　　計　　算　　書
岩手商店　　　　　　　 　　令和○年 1 月 1 日から令和○年 12 月 31 日まで� （単位：円）

費　　　　　用 金　　　　　額 収　　　　　益 金　　　　　額
売 上 原 価 売 上 高
給 料 受 取 手 数 料

（ ） （ ）
（ ）
保 険 料
消 耗 品 費
雑 費

（ ）

　

⑶　

（禁無断転載）

⑵（注意）ⅰ　消耗品費勘定の記録は，合計額で示してある。
　　　　　ⅱ　勘定には，日付・相手科目・金額を記入し，締め切ること。

　　　　　　消 　 耗 　 品 　 費 19
帳 簿 残 高 180 ,000

     

4
得点

5
得点

貸　借　対　照　表
岩手商店　　　　　　　　　　　　　　　　令和○年 12 月 31 日� （単位：円）

資　　　　　産 金　　　　　額 負債および純資産 金　　　　　額
現　　　　金 買　 掛 　金
当 座 預 金 借　 入 　金
売　 掛 　金　�（　　　　　　） 資　 本 　金
貸倒引当金　�（　　　　　　） （　　　　　　）

（　　　　　　）
貸　 付 　金
備　　　　品　 　 　 　 　 　
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5 ⑴　 借　　　　　　　方 貸　　　　　　　方
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ｃ

⑴					     　　　　⑵　 ア イ

¥ 　　　   ¥ 　　

ア イ ウ


